QuAAadlo 1 HTML
Anuouvpyia HTML apyeiou. Bhpato:

1. Avolyoupe éva oNUELWHATAPLO KoLl TO amoBnKeUOUE Pe OTL Ovopa BEAoupe Sivovtdg Tou Tnv KatdAnén htm n
html kot mpooo)r oto «anoBnKeuon wG» EMIAEYOUE «OAA T OPXELOLY.

2. XTn CUVEXELA YPADOUE TIC ETLKETEG TTOU ATOLTOUVTAL KOL 0TO TEAOG TATAUE OTTAL amoBrkeuon yla va
amoBnKeuToUV oL aAAaYEG.

3. TéAog yla va SoUue TNV epyacia pog BplokoupEe To apxelo Tou SNULOUPYHOAUE Kal KAvVovtag SUTAG KALK vol
avoigel o durlopetpnTng epdavilovrag Tnv epyacia pog.

JTIC MOPAKATW ACKAOELG Ba XpNOLLLOTIOLNOETE TL MOPOKATW ETLKETEC:

<b> </b>: évtova ypappota <h1> </h1>: emikepoiba

<i> </i>: m\ayla ypappara <em> </em>: éudaon os Keipevo (mMAayLa)

<U> </U>:UTIOYPAUHLIOHEVA YPAOTA <strong> </strong>: éudaon oe keipevo (évtovay)
<sup> </sup>: mavw Seiktng <hr/>: opilovtia ypopun

<sub> </sub>: kdtw Seiktng <p/>: aAhayn napaypddou

<br/>: aMayn ypapprg

Enionc Ba xpnoLUoToLNoETE TNV MAPAUETPO align otV €TIKETO <p> </p> yLa TNV OTOLXLON ToU KELEVoU Se€Ld <p
align="right”> </p> koL oto kévtpo <p align="center”> </p>

Eicaywyn ornv HTML: MAdvo MaBnudcriow - Mozilla Firefox

Apyeic Enszizpyacgic [Mpofoin lotopiko Zzhbodziktsg Epyochzsia BorBziax

Ewoayoyn oty HTT'ML

Tasy: 3" Avksiov
Epyaoctipro: Ey. Ea

| IIZavo padnpatov

1° Ma@bnpua: Eicayoyn CTINV EVVOLO TTE STIKETEC KOl TOPOVCIOCcT] TOV ETIKETOV HOPPOTOIN o
2° Madnua: Tlos va SMuovpysite cuvaEcpuovs os dhAiss GeAides.

3° MaOnpa: Balis XPOUGTE KO1 EIKOVES.

4° Mabnpe: Anuovpysicts AioTss kabs sidovc.

OloxkAinpuwBnke _*_3- 5

A_pxzio Emeizpyacio Tpofolin Ilotopiko IZzhbodeiktesg Epyochzia Bonbzaia

OAYMIITAKOI AT Q2NE2X: To XTaodwov

Ito Xtédio oto omoio telovvrav ot "OAlvumoxoi aydves” fTov 10 UsyoldTepo He
opyaioc E/ ddoc. To oyfua tov frov emunkés, napoalinidypoupio opbBoydvio exinedo
kot eiye pfkog 192,27 p.. petd tov neprBopiov Arov uikog 212 p. kot TtAdros 28,60 -

30,70p.. teprauPove BEcerg yio 45000 Bzatéc xor yriomke tov 4o 1.X. aidve.

"OQlopmaxol Ay@ves axo Ty ApyooTnrae pEypL onpspa’”
Koveravrivov Zvppaxov

OAokAnpuiBnks W =




